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Ahoj zdrápanci,
tábor se nám nekontrolovatelně blíží a při této příležitosti 
nám vychází i předtáborový speciál zpravodaje společně s 
informacemi, které se jinde nedozvíte. Neváhejte, otevřete 
a začtěte se společně s námi. A nebojte, za pár dní se 
uvidíme na Vršovickém nádraží s čapkami na hlavách a 
budeme volat JUPÍ!

Terka:)
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Slovo Takyrála Vítka

Ahoj Harcovníci,

Tábor je již za rohem a já věřím, že nás čeká 
naprosto úžasná akce, na kterou budeme všichni 
dlouho vzpomínat. Připravili jsme pro vás spoustu 
dobrodružství, her a nezapomenutelných zážitků, 
které si určitě užijete. Doufám, že se všichni těšíte 
stejně jako já!

Jsem zvědavý, co se letos ve Starém Hraběcí 
odehraje. Očekávám, že nás čeká mnoho her, zábavy, 
zpívání u táboráku, harců a samozřejmě skvělých 
kamarádů. Kadeti, setníci, pimprláci i klukovníci dali 
do příprav vše, aby byl tento tábor tím nejlepším, 
jaký jsme kdy zažili.

Nezapomeňte si sbalit dobrou náladu a chuť do 
nových výzev. Budu se na vás těšit na táboře, kde 
společně prožijeme další nezapomenutelné chvíle.

Na kůň a brzy na viděnou!

Váš Takyrál 
Vítek

32
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Harcovnický horoskop na prázdniny
Podle data narození si najděte, jaké jste znamení a přečtěte si, co vás čeká.

Vali
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Bulvár

Vítku, co tě původně přivedlo k tomu, aby jsi začal 
jíst šopák? 
Šopák mi chutnal vždy, mamka mi ho doporučila, když 
jsem byl ještě malý kluk.
Jaký je tvůj nejoblíbenější recept na šopský salát? 
Můj nejoblíbenější recept je ten jednoduchý – rajčata, 
okurky, paprika, cibule a sýr, vše zalité olivovým olejem.
Co tě nejvíce překvapilo na tvojí cestě jíst šopák až 
do tábora?  
Nejvíce mě překvapila jeho všestrannost a to, jak může 
být jednoduchý, ale přesto tak chutný.
Kdy a jak jsi přišel na to, že už z něj jsi přejedený? 
Samozřejmě jíst jedno jídlo takovou dobu není nic 
příjemného pro nikoho, i když to jídlo opravdu milujete. 
Zpět k otázce, po měsíci mi to začalo vadit a teď už jsem z 
něj opravdu přejedený, ale těch pár dní snad ještě 
zvládnu. Už se těším na táborové pochoutky.

Matěj



Harcovníci ve Vyprávěj
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Milé harcovnictvo,

do červnového čísla zpravodaje přicházím s historickým 
tématem tak trochu v jiném stylu. Znáte seriál 
Vyprávěj? Viděli jste ho, nebo o něm alespoň slyšeli?
A všimli jste si, že v něm mají harcovníci své čestné 
místo?

V seriálu najdeme první zmínku o harcovnících ve třetí 
sérii, kdy jedna z hlavních postav, Josef Dvořák, začne 
vést elektrotechnický kroužek pro děti ostatních 
zaměstnanců (tehdy) Československé televize. Ve 
skutečnosti ale uskupení harcovníků vzniklo trochu 
jinak, nápad se zrodil u zaměstnanců Energoprojektu. 
Ale to je na dlouhé vyprávění, my jsme tu kvůli Vyprávěj 
(haha).
Během pár let, kdy měl Josef na svůj kroužek skvělé 
ohlasy, se rozhodl uspořádat letní tábor v Kytlici, kam 
jezdil na chalupu. 
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Táboru je věnována dokonce jedna celá epizoda ve třetí 
sérii s názvem Tábor. Kdybych někoho nalákala, budu 
ráda, když okouknete, jak se s našimi tradicemi 
popasovali scénáristé. 
Vyprávěj můžete zhlédnout online v iVysílání ČT. Na 
fotkách si nemůžete nevšimnout vlajky, harcovnických 
čepic či rukou v povelu ,,Bacha!“
Tak vidíte, jak jsme slavní!
Vidíme se na táboře, 

kadetka Fany
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Dvojstránka za yeníky

Lucka

Tábor se blíží (jupí!) a asi všichni se už těšíme na dlouhé 
prozpěvování s kytarou u táboráku. Nezapomněli jste ještě 
všechny písničky? Pojďte osvěžit paměť, vytáhněte staré 
zpěvníky a zkuste je uhádnout podle obrázků.

Na této dvojstraně máte možnost získat yeníky za správné vyřešení. První 3 zdrápance, kteří nám na táboře předloží výsledek 
alespoň jednoho z hlavolamů, odměna nemine!
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Hanka

Dvojstránka za yeníky

← Přesuň 2 sirky tak, aby se 
kulička ocitla na lopatce.

Přesuň 2 sirky tak, aby 
vznikly 4 stejné čtverce. ↓

Na této dvojstraně máte možnost získat yeníky za správné vyřešení. První 3 zdrápance, kteří nám na táboře předloží výsledek 
alespoň jednoho z hlavolamů, odměna nemine!
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Víte, co vám vymyslí umělá inteligence, když ji požádáte o 
vtipy o zvířátkách? Že ne? Tady jich pár naleznete…

Co řekl lev, když viděl klauna v džungli? To je sranda, 
nikdy jsem neviděl tak barevnou svačinu!
Proč sloni nikdy nehrají na schovávanou? Protože jsou 
příliš snadno k nalezení!
Proč krokodýli nenosí kravaty? Protože by jim spadly do 
vody!
Proč nemůže lev vařit? Protože by spálil všechno maso na 
grilu!
Proč žába nikdy nejde na večírek? Protože by mohla 
skočit do problémů!
Co řekl mrož, když dostal práci na pláži? Teď mám 
spoustu mrož-dí!
Co řekl kůň, když mu někdo vyprávěl vtip? To je 
zaručeně kopýtkový vtip!
Proč tučňáci nikdy nehrávají karty? Protože by se pořád 
hádali o ledové karty!
Proč pavouci mají rádi internet? Protože mohou surfovat 
po síti!
Jaký je oblíbený film sov? Harry P-sova!
Co řekla kočka, když se zamilovala? Ty jsi moje láska na 
první mňouk!
Proč klokani nikdy neprodávají auta? Protože vždycky 
zabloudí až do poslední chvíle a nestihnou se dostat na 
schůzku!
Proč se slon nikdy nestane malířem? Protože by měl 
obrovské potíže s udržením štětce!

Pobavilo? Umělá inteligence se má teda ještě hodně co 
učit… 

Vtipy strýčka Tomyho WinDay

Tom
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Poradna s expertkou Terkou

Ahoj, na tábor mi vychází, že mám dostat měsíčky, je 
to poprvé na táboře a já nevím, co mám dělat. Děkuju 
za odpověď.

 - Nataša
Ahoj Natašo, přiznám se, není to příjemná záležitost, 
nicméně, když se zeptáš kterékoliv z vedoucích, řeknou ti, 
že si tímhle také alespoň jednou na táboře prošly a 
pomůžou ti. Pokud se však nechceš se svým problémem 
svěřovat (,což respektuji, ovšem nemáš se za co stydět), 
napíšu ti alespoň sem, jaké pomůcky si vzít na tábor: 
vlhčené ubrousky, dostatek hygienických potřeb, které na 
své měsíčky používáš a čistou hlavu.
To zvládneš! Už jsi žena.

ahoj, jedu na tábor poprvé a máma mi chce dat s 
sebou jen nějaký starší oblečení, který se mi nelíbí. 
Já si chci vzít s sebou nějaký pěkný značkový, at se 
libim. Jak ji mám přesvědčit?

- Zdeněk
Ahoj Zdeňku, tvoje máma má bohužel pravdu. Na tábor 
se doopravdy nehodí značkové oblečení. To staré si 
bereme, protože se nacházíme v lese a každé smítko se na 
něm podepíše. No a vzhledem k tomu, že značkové 
oblečení bývá dražší než starší oblečení a kupují nám ho 
rodiče, nemá cenu se s nimi hádat, protože v tomto mají 
pravdu. Po 14 dnech bys přijel a rovnou je mohl hodit do 
koše a to by nám všem bylo líto. Nakonec by to mohlo 
skončit i tak, že bys byl vyvrhelem, protože všichni z nás 
nosíme staré, ošuntělé hadry.

S vašimi problémy vám poradí expertka Terka.

Terka
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Rozdělení zdrápanců do setnin



Kdo nás vede?
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Takyrál Vítek
bývalý markytán a setník MES

Takytán Jenda

Měručík Vilda
bývalý takyrál

dlouhodobě nejlepší pimprlák

bývalý setník III

bývalá kadetka I a IIdlouhodobě nejlepší markytánka

Setnice Terka
Hanzalová

Setnice Terka 
Hlinková

Pimprlák Kuba Mrva (2. týden)Pimprlák Mikus (1. týden)

Markytánka Anča Markytánka Kája

Pimprlák Kuba Kozel

Pimprlák Pepa

dlouhodobě nejlepší setníkdlouhodobě nejlepší setnicebývalá kadetka I

dlouhodobě nejlepší pimprlákbývalý setník

Kadetka Barča L.
Kadetka Vali
Kadetka Hanka

Setník Matěj

Kadetka Gabča

Kadet Lukáš

Kadetka Fany
Kadetka Barča Hl.
Kadetka Lucka

bývalý setník, takytán ...

dlouhodobě nejlepší kadetka

bývalý markytán 

Podpultovník Henri

Klukovník Tom

Klukovník Kubajz

bývalý takyrál, takytán ...

bývalý takyrál, markytán ...

bývalý takytán, měručík ...
Nadpultovník Dimi

Takyrál Vítek si pro nás připravil nabušenou sestavu vedoucích na letošní 
tábor. Nebojte se, přistupte blíže a zjistěte, kdo nás to vede?
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JUPÍ! Na tábor se jede vlakem!
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Stará koženková kupé v tmavě zeleném vagonu s nápisem 
ČSD tažený historickou dieselovou lokomotivou 
přezdívanou Bardotka. Spoustu času na seznámení se s 
novými kamarády, pozdravy se starými známými, hry, 
legrace, zábava. Tak to si my, Harcovníci, necháme líbit!

Sejdeme se v sobotu 29.6.2024 v 7:45 na 
nádraží Praha-Vršovice, kde to celé vypukne!

S sebou do vlaku si nezapomeňte vzít:
- Jídlo a pití na cestu vlakem, cestu do tábora a svačinu 
na táboře (první jídlo je večeře),
- vhodnou turistickou obuv na 3 km dlouhý pochod na 
tábor (dobré tenisky nebo prošlápnuté pohorky),
- pláštěnku pro případ deštivého počasí,
- karty a jiné společenské hry vhodné do vlaku (kupé),
- spoustu dobré nálady a nadšení na skvělých 14 dní!

Když se dobře zaposloucháte, v dáli je už slyšet houkání!

Dimi
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Kostýmy

Hola hej kamarádi,

Co si obleču na tábor, říkáte si? 
Tak s tím, které šortky vybrat ze skříně, vám 
neporadím, ale můžu nabídnout alespoň nápady na 
kostýmy, jež nás budou tímto táborem provázet. 
Podle názvu tábora už můžete tušit, nicméně tu je 
malá nápověda:

Distributoři, producenti, produkční, dramaturgové, 
scénáristé, režiséři, kameramani, dokumentaristé, 
střihači, ostřiči, zvukaři, osvětlovači, maskéři, 
kostyméři, vlásenkáři, rekvizitáři, architekti, klapky, 
skript, lokační scouti, animátoři, dabéři, herci, herečky, 
kaskadéři, filmový kritici, fotografové, ti co dělají 
zvláštní efekty i nosiči kávy… A to i vč. případných 
rekvizit.



Táboru zdar!


